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Pramonės lūkesčių indeksas (PLI) rodo gerėjančias įmonių nuotaikas 
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Produkcijos kainos daugelyje sektorių išliks mažėjančios
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Lietuvoje fiksuojama defliacijos tendencija

Šaltinis: Statistikos departamentas



Didelės įtakos bendram infliacijos rodikliui turi prekių, transporto ir
elektros, dujų ir kito kuro kainų pokyčiai

Šaltinis: Statistikos departamentas



Pramonės įmonės tikisi, jog žaliavų kainos gali stabilizuotis ir pradėti kilti
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Naujų rinkų paieškos tęsiasi – vyrauja pozityvūs lūkesčiai 
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Naujų eksporto rinkų atvėrimas – mažesnis, nei tikėtasi
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Svarbių Lietuvos prekybos partnerių ūkio augimo perspektyvos 
vertinamos palankiai

Šaltinis: Statistikos departamentas
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Bendrasis eksportas nepasiekė 2014 metų lygio
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Pramonės įmonės pozityviai reaguoja į vidaus vartojimą 
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Vartotojų pasitikėjimas vėl pradėjo augti

Šaltinis: Statistikos departamentas
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Vidaus paklausa tebėra svarbiausias ūkio augimo veiksnys 
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Šaltinis: Statistikos departamentas



Įmonės vis dar prieštaringai žiūri į papildomą skolinimąsi
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Darbo užmokestis išlieka spartaus augimo zonoje
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Darbuotojų kiekio perspektyvos labiausiai keisis
maisto ir metalų pramonės sektoriuose
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PABĖGĖLIAI LIETUVOS ĮMONIŲ AKIMIS
Papildomi klausimai:



Pramonės įmonėse vyrauja teigiamas požiūris į pabėgėlius
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Įmonės tikisi paskatų įdarbinant pabėgėlius
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Pramonės įmonės pasisako už pabėgėlių integracijos priemones 
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Galimos darbdavių iniciatyvos, integruojant pabėgėlius
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Pozityvi tendencija matoma ateities darbo rinkoje
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Kokių specialybių darbuotojų šiuo metu trūksta jūsų įmonėje?
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Ar įmonių skola Sodrai vėl pradėjo augti?

SAULIUS ŽILINSKAS
UAB CREDITREFORM LIETUVA DIREKTORIUS



DIX gerėjimas sustojo

Darbdavių skolos indeksas DIX (įmonių-darbdavių skolos suma padalinta iš įmonių, turinčių bent vieną
darbuotoją, skaičiaus) skaičiuojamas kasdien SODRA teikiamų duomenų pagrindu. DIX parodo visų
darbuotojus turinčių Lietuvos įmonių sugebėjimą laiku sumokėti mokesčius.

Duomenys: Sodra



DIX kas mėnesį

Metai ir mėn. DIX
01	d.

2013-09 533
2013-10 491
2013-11 487
2013-12 503
2014-01 486
2014-02 470
2014-03 499
2014-04 471
2014-05 472
2014-06 460
2014-07 464
2014-08 430
2014-09 455
2014-10 413
2014-11 420
2014-12 445
2015-01 415
2015-02 437
2015-03 434
2015-04 427
2015-05 421
2015-06 422
2015-07 399
2015-08 399
2015-09 420
2015-10 423

Duomenys: Sodra



Darbdavių daugėjo - DIX didėjo

DIX=
Vienam darbdaviui

tenkantis visų
Lietuvos darbdavių
įsiskolinimas Sodrai

Duomenys: Sodra



Kodėl vėluoja Sodros duomenys?

?

Draudėjų skaičius Draudėjų skola

Šaltinis: http://atvira.sodra.lt/lt-ltl/index.html

Pastaruoju metu Sodros svetainėje vis labiau vėluoja informacijos apie skolas VSDF 
talpinimas, o kai kuri informacija (žr. žemiau) išvis nepateikiama, nors praėjo jau

nemažai laiko. 
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